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Ata da 36º (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. Realizada 

em 06/12/2021 (seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h11 (oito horas e onze minutos), no 

Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida 

Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência em Exercício do 

Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da Hora, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Pedro 

Renato Frozzi (Segundo Secretário), constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gevan Pires 

Barbosa, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Maxsael Fernandes da Luz e 

a ausência dos Vereadores Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi e Jonas 

Neves de Castro (todos ausentes com portaria) e Vereadores Bruno José de Morais, Éber José da Silva 

(ausentes com Atestado). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona 

Legislatura, às 08h11 (oito horas e onze minutos). O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse 

a leitura da Ata da sessão anterior; que após lida foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Ofício N°500/2021–CMA–

Agradecimento para o Hugo Carvalho Moreira, referente ao campeonato do campo peladão; Ofício 

N°515/2021–CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, solicitando para cumprir a 

Lei N° 14.151/2021; Ofício N°516/2021–CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, 

solicitando para cumprir a Lei N° 14.151/2021; Ofício N°517/2021–CMA– - Solicitação formulada pelo 

Vereador Jonas Neves de Castro, solicitando para cumprir a Lei N° 14.151/2021; Ofício N°518/2021–CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando que mande as maquinas na 

Vicinal Raulino; Ofício N°519/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, solicitando que o Cartório Eleitoral faça a divulgação referente a transferência do título Eleitoral; 

Ofício N°520/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Antônio Carlos Moises Franco, solicitando 

policiamento na festa que ocorrerá nos dias 11 e 12 de dezembro de 2021, na vicinal três estados; Ofício 

N°521/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, Solicitando para o Gerente 

da Amazonas Energia, que seja feito a limpeza dos fios de Energia da Avenida Treze de novembro; Ofício 

N°010/2021–GVGP– Solicitação formulada pelo Vereador Gesiane Pereira, solicitando a trefilação; Oficio 

N°036/2021--Resposta ao oficio N° 519/2021; Aviso de Licitação Tomada de Preço N° 092; Aviso de 

Licitação Tomada de Preço N° 093; Aviso de Licitação Pregão Presencial para Formação em Registro de 

Preços N° 094. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, 

pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa; começou seu discurso 

cumprimentando a todos os Vereadores e público presente, falou um pouco sobre a sua viagem á Capital 

Manaus, onde visitou a Assembleia Legislativa do Estado, teve a oportunidade de se reunir e conversar com 

vários Deputados; pediu que fosse enviado um Ofício de agradecimento ao Deputado Doutor Gomes por 

todo o auxílio prestado aos Vereadores de Apuí na Capital; falou sobre uma Ação Social que teve a 

oportunidade de participar ao lado do Vereador Maxael Fernandes da Luz, onde pediu que seja feito uma 

Moção de Congratulação a Doutora Dilma pela sua contribuição nessa Ação Social. A tribuna esteve a 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, começou seu discurso cumprimentando a todos que 

ali se faziam presentes; solicitou um Ofício de Congratulações para o Senhor Claudinei e equipe, da 

CODESAV de Apuí, pelo trabalho que vem sendo prestado por ele e sua equipe; pediu também que seja 
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enviado um Oficio ao Senhor Claudinei da CODESAV, para que ele possa vir a interceder em Manaus com 

o Secretário de Estado da CODESAV, para que seja aumentado a quantidade de vacinadores contra brucelose 

pois está limitado a quantidade, pois existe uma limitação de apenas seis vacinadores por casa veterinária, 

onde seria importante aumentar para no mínimo oito vacinadores; solicitou um Ofício para o Prefeito 

Municipal e para o Secretário de Obras, para que quando fizer o retorno das máquinas do Distrito do 

Sucunduri, que entrem na Vicinal Três Estados, pois está precisando ser feito uma recuperação emergencial 

de trechos na estrada; solicitou também um Ofício ao prefeito e ao Secretário de Obras,  para entrem com as 

máquinas na Vicinal Presidente Médici, que fica entre a entrada da Três Estados e o Rio Acari, pois as 

estradas também se encontram deterioradas e precisando de recuperação. O Presidente em exercício, Juvenal 

Belo da Hora solicitou um Ofício para a Amazonas Energia, para que quando receberem notificações de 

problemas relacionados a energia elétrica em vicinais, que seja prontamente agilizado e corrigido o problema, 

pois está havendo situações de vicinais ficarem dois a três dias sem energia elétrica; e está tendo pouco 

interesse e disposição para resolver esses problemas; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre 

a necessidade de levar em frente junto ao Ministério Público, pois assim começaram a respeitar a todos; O 

Vereador Antônio pediu um Ofício Denúncia diretamente ao Ministério Público, relatando a falta de energia 

no Município de Apuí, ao mau atendimento prestando a população. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às 09:06 (nove horas e seis minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 36º 

(Trigésima Sexta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, 

Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 06/12/2021 (seis de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e um).  
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